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Øving 6

Pensum: Kreyszig, avsnitt 11.7 og 11.9

1 Vis at det følgende integralet representerer den oppgitte funksjonen.

∫ ∞
0

cosxw + w sinxw

1 + w2
dw =


0 hvis x < 0

π/2 hvis x = 0

πe−x hvis x > 0

2 Vis at ∫ ∞
0

w sin(wx)

s2 + w2
dw =

πe−sx

2
∀x > 0, ∀s > 0.

3 Finn Fouriersinusintegralet til funksjonen f(x).

f(x) =

{
sinx for 0 < x < π

0 for x > π

4 Finn Fouriertransformasjonen til f(x).

f(x) =


−1 for −1 < x < 0

1 for 0 < x < 1

0 ellers

5 (Eksamensoppgave) Beregn funksjonen

f̂(w) =
1√
2π

∫ 1

−1
e−ixwdx,

og evaluer integralet ∫ ∞
0

sinw cos(12w)

w
dw.
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